

В ИСМИ проведена встреча с директором Института оборонных исследований и анализа Индии



29 октября т.г. в ИСМИ состоялась встреча с генеральным директором Института оборонных исследований и анализа Индии (IDSA) Суджаном Чиноем, посетившим Узбекистан для участия в парламентских выборах в качестве наблюдателя.

В ходе конструктивного диалога были обсуждены состояние узбекско-индийских отношений и пути их дальнейшего развития. Особый акцент был сделан на всестороннем укреплении экспертного диалога между Узбекистаном и Индией.



Суджан Чиной дал высокую оценку уровню организации выборов в Парламент. С его слов, всеобщее голосование послужило очередной демонстрацией продвижения процессов демократизации и модернизации в Узбекистане. «За последние годы подобные позитивные нововведения становятся привычным делом для республики», – заявил директор IDSA.

Говоря об узбекско-индийских отношениях, директор индийского Института с удовлетворением отметил позитивную динамику развития двусторонних связей. Подобная тенденция, по его словам, выражается в выстроенном доверительном диалоге на высшем и высоком уровнях, укреплении торгово-экономического и научно-инновационного партнёрства.

При этом собеседник указал на необходимость последовательного усиления узбекско-индийского экспертного диалога для раскрытия огромного нереализованного потенциала сотрудничества. По его мнению, экспертное сообщество должно проявлять больше инициативности и креативности в плане выявления новых направлений взаимовыгодного партнёрства.

IDSA является ведущим аналитическим центром Индии, созданным в 1965 г. Базируется в г. Нью-Дели. Институт проводит передовые исследования в области международных отношений, особенно в сфере обороны, стратегии и безопасности.